

本报小记和自闭症儿童交朋友

# “这本书可有趣了,你也看看”



本报小记和自闭症儿童交朋友,带去不少小礼物。本报记者 白雪 摄

本报泰安4月14日讯(记者白雪) 13日,本报小记去看望自闭症儿童,给他们带去不少小礼物。小记赵宇涵说,这些孩子很聪明,做的剪纸很好看。

13日,近20名小记和家一起来到泰安市智康儿童训练中心。在学校的活动训练室,他们见到了周涛、封文静等几名自闭症儿童,小记们纷纷抢着把带的各种文具、书籍等递给他们。“这本书是《格林童话》,内容可有意思了,你也看看。”一名小

记者说。闫肖岳带了一个足球和几本书籍。他送给周涛时,在老师的引导下,周涛模糊说出“谢谢”。

该校周老师解释说,很多自闭症儿童并不了解“谢谢”的真实含义,仅仅是背过了这两个字。她向小记们讲了自闭症儿童的状况及他们如何训练,小记们听得很认真。

在自闭症儿童活动室,小记看到贴在墙上的纸花、剪纸等作品,被漂亮的颜色吸引。“没想

到这些都是自闭症儿童做的,原本以为他们不会理人,也不会做任何事,没想到他们做得比我们还好。”赵宇涵说。

李心仪说,刚刚周老师介绍,世界上有跳水冠军是自闭症,自闭症儿童有的简直是天才,可以做常人做不到的事情。

几位小记家长看到这些孩子都很揪心。家长刘女士说,看到这些孩子,想到他们的父母不离不弃地守在孩子身边,真的很伟大。

## 送来一批体育器材 院子里铺好橡胶垫

本报泰安4月14日讯(记者白雪) 13日,泰安市体育局体彩中心为智康儿童康复中心送来价值万元的体育用品,还为自闭症儿童院内的空地铺上橡胶垫,家长和老师们再也不用为孩子滑倒担心了。

13日,泰安市体育局体彩中心工作人员来到泰安市智康儿童康复中心,把崭新的篮球、乒乓球拍、羽毛球拍和一块块绿色的橡胶垫抬入学校。

市体彩中心闫娟主任说,在本报看到“关注星星的孩子”的报道,很心疼这些自闭症儿童,特地派工作人员提前去学校一趟。“发现院内空地凹凸不平,听学校校长说,孩子们在院子里跑着玩有时会跌倒,有的孩子不小心摔破

了腿,我们就买来橡胶垫铺在院子里,即使孩子滑倒也不会受伤。”闫娟说,这种橡胶垫质量很好,阳光暴晒几年都没有关系。

“想为学校送去孩子们真正需要的东西,帮他们解决一些问题,体彩本来就帮助特殊儿童群体。”闫娟招呼几位体彩中心志愿者,把橡胶垫铺在院子里,几位自闭症儿童高兴地在上面蹦跳,拿出新篮球在上面拍,玩得很开心。

智康儿童康复训练中心周老师激动地一直鞠躬,“我日日夜夜盼着有人帮我们吧院里的空地铺上橡胶垫,学校本来面积小孩子们玩不开,又担心孩子跌倒,不敢去院子里做游戏,这下不用再担心了。”



体彩工作人员在学校的空地铺上橡胶垫。本报记者 白雪 摄



F3

# 比亚迪车展特惠月

F3 3.99 (4月1日-4月30日)  
万限时抢购

S6 2.0L MT尊贵型  
特供车10.29万

(电动天窗、导航、倒车雷达、  
倒车影像、车载电视、车载蓝牙)



比亚迪F3

双燃料强势登陆

享受4年10万公里超长质保

欢迎莅临赏车试驾

6速自动挡 全民普及风暴  
解放你的左脚与右手 比亚迪全系标配6速自动挡



科技惠民 率先享受  
1.5L排量及以下车型享受国家3000元  
节能惠民补贴及车船税减半优惠

山东震德汽车销售有限公司

地址:泰东路泰山国际汽车城  
销售热线:8577776 服务热线:8575110

速锐

F3

S6

F0